



Biomix ATM

Reinigungsmittel

Anwendungsbereiche: Biomix ATM ist ein flüssiges, konzentriertes Reinigungsmittel auf Basis von Enzymen.

Biomix ATM reinigt atmosphärische Verschmutzungen aller Art z.B. auf Fassadenflächen, Beton,

Mauern, Gehwegen, Terrassen etc. Biomix ATM wirkt präventiv.

Eigenschaften: Wirkt präventiv

· Auf Basis von Enzymen

Verarbeitung:

















Technische Daten:	
ArtNr.	2000577577
Verpackungsart	
Menge pro Einheit	20 I/EH
Verbrauchshinweis	siehe Technisches Merkblatt
Farbe	Transparent

Untergrund: Der Untergrund muss trocken sein.

Verarbeitung: Biomix ATM im entsprechenden Mischverhältnis mit sauberem Wasser mischen und mittels

Rebenspritze, Farbroller oder Bürste, flächendeckend auf die zu behandelnden Stellen

Die Einwirkzeit beträgt 24 Stunden.

Die Flächen müssen innerhalb dieser Zeit vor Regen und Taufeuchte geschützt werden. Das Mischverhältnis bei einer sehr starken Verschmutzung entspricht 1 Teil Biomix ATM/1 Teil

Bei starker Verschmutzung 1 Teil Biomix ATM/2 Teile Wasser (1:2) Bei mittlerer Verschmutzung 1 Teil Biomix ATM/3 Teile Wasser (1:3) Bei leichter Verschmutzung 1 Teil Biomix ATM/4 Teile Wasser (1:4).

Anmerkung: Wird die Fassade vorgängig mit Greutol Algenentferner behandelt

(Fassadenreinigung), kann die Fassade frühestens nach 24 Stunden mit 1 Teil Biomix ATM/5 Teile

Wasser (1:5) behandelt werden.

Verarbeitungsbedin-

gungen:

Die Verarbeitungstemperatur und Trocknung beträgt mind. +8 °C und max.+25 °C (Luft und

Untergrund).

Frische Beschichtung vor Schlagregen, Sonneneinstrahlung, Zugluft und zu schnellem

Austrocknen schützen.

Trocken, vor Feuchtigkeit und UV-Einwirkung (Sonne, Licht) schützen. Lagerung:

Mindestens 36 Monate lagerfähig.

Entsorgung: Entsprechend den örtlichen und nationalen gesetzlichen Vorschriften wiederverwerten oder

entsorgen.

Besonderes: Vorsicht ist geboten, wenn das Produkt auf Pulverlackbeschichtungen aufgetragen oder zerstäubt

wird (das Produkt zunächst an einer unsichtbaren Stelle ausprobieren).

Biomix ATM wirkt auf Basis von Enzymen. Atmosphärische Verschmutzungen sowie Algen und Pilze werden durch Enzyme zersetzt und durch die Bewitterung abgewaschen. Abhängig des Verschmutzungsgrades, den baulichen Voraussetzungen sowie der Jahreszeit kann es bis zu

einem sichbaren Ergebnis mehrere Wochen dauern.

Eine Applikation über die Wintermonate ist nicht empfehlenswert.

Funktioniert nicht bei Russ oder Rost.

Schutzmassnahmen: Beim Mischen und Verarbeiten Schutzbrille und Schutzhandschuhe tragen.

Für detaillierte Angaben beachten Sie das jeweils aktuelle Sicherheitsdatenblatt.





Biomix ATM

Reinigungsmittel

Allgemeine Bestimmungen:

Dieses technische Merkblatt ersetzt alle früheren Ausgaben des Merkblattes zu diesem Produkt. Die Angaben dieses technischen Merkblattes wurden aufgrund bisheriger Kenntnisse und Erfahrungen sorgfältig und gewissenhaft erstellt und beziehen sich auf den gewöhnlichen Anwendungszweck. Die gemachten Angaben sind bezüglich Richtigkeit und Vollständigkeit ohne Gewähr und schliessen jede Haftung aus. Sie begründen auch kein vertragliches Rechtsverhältnis oder eine Nebenverpflichtung. Kunden und Anwender bleiben selbst dafür verantwortlich, die Produkte auf ihre Eignung für den vorgesehenen Verwendungszweck zu prüfen. Den aktuellen Stand unserer technischen Merkblätter finden sie auf unserer Homepage bzw. können in der zuständigen Geschäftsstelle angefordert werden.

Ein Unternehmen der FIXIT GRUPPE www.greutol.ch